L.T.D. Kuruluş
Kuruluş işlemleri MERSİS Sisteminden yapılmaktadır. İlgili linke aşağıdan ulaşabilirsiniz.
Link: http://mersis.gumrukticaret.gov.tr/
 7099 Sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 15.02.2018 tarihinde kabul edilmiş olup, 10.03.2018 tarihli Resmi Gazetede yayımlanmış ve 13.03.2018 tarihli 30359 sayılı ŞİRKET KURULUŞ SÖZLEŞMESİNİN TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜKLERİNDE İMZALANMASI HAKKINDA TEBLİĞ’ ile aşağıdaki konulara dikkat edilmelidir.
      Gerçek kişi tacirler ile tüzel kişi tacirlerin yetkilileri için Ticaret Sicili Müdürlüğüne ibraz etmeleri zorunlu olan imza beyannameleri, limited şirketler ile kooperatiflerin kurucularının sözleşmedeki imzalarının onayı Müdürlüğümüzce onaylanmaya başlamıştır.
      Anonim şirket kurucularının sözleşmedeki imzalarının onayı Müdürlüğümüzde yapılmakla birlikte noterlerde de onaylanmaya devam etmektedir.
      Limited şirket, anonim şirket ile kooperatiflerin sadece açılış defterleri  Müdürlüğümüzce onaylanmaya başlamıştır.
       Kurucu adına imza atacak kişinin vekil olması halinde vekâletname düzenlemeye yetkili makam veya noterlerce onanmış vekâletnamenin aslı ibraz edilir. Vekâletname de ‘’şirket kuruluşu için ‘’ ibaresi bulunmalıdır. Ayrıca şahıs firma kuruluşlarında vekâleten işlem yapılmayacaktır.
      Vekâleten imzalanan Ana Sözleşmelerde imza yetkililerinin imza tasdik işlemlerinde huzurda bulunması zorunludur.
      Kurucunun doğumla Türk vatandaşı olup da çıkma izni almak suretiyle Türk vatandaşlığını kaybeden kişi olması durumunda mavi kart ibraz edilir. 
      Kurucu yabancı uyruklu ise başvuruda geçerli pasaport ibraz edilir. Kurucunu Türkçe bilmemesi durumunda yeminli bir tercüman bulundurulması zorunludur. Yeminli tercümanın noter onaylı belgesi ibraz edilir.
      Kurucunun işitme, konuşma veya görme engelli olması halinde ve yazı ile anlamanın mümkün olmadığı hallerde Sağır ve dilsizler bakımından işaret dilinden anlayan yeminli bir tercüman ile görme engelliler ise 2 tanığın huzurda bulunması zorunludur.
MERSİS ÜZERİNDEN İŞLEMLERİN BAŞLADIĞI TARİH VE SONRASINDA MERSİS SİSTEMİ HARİCİNDE DÜZENLENEN VE NOTERDEN ONAYLANMIŞ ANA SÖZLEŞMELER KABUL EDİLMEYECEK VE İŞLEM YAPILMAYACAKTIR. 
KURULUŞ

Limited Şirket Kuruluşlarının tescilinde ilgili kanun hükümlerine göre düzenlenmesi ve müdürlüğümüze ibrası zorunlu evraklar
Şirket kuruluş tescil işlemleri Anasözleşmenin noter tasdikinden itibaren 30 gün içerisinde tescil edilmelidir. 
Limited şirketler asgari 10.000.-TL. sermaye ve asgari 1 ortakla kurulmalıdır.
Ortakların koyacakları sermayenin en az 25.-TL. veya bunun katları olması lazımdır.
Esas sözleşmenin sermaye maddesi düzenlenirken Sermaye paylarının itibari değeri ile ortağa ait pay adedi de belirtilmelidir.
Ana sözleşmede tüm ortak ve müdürlerin ad ve soyadı yanında yerleşim yeri, vatandaşlıkları ve Türkiye Cumhuriyeti kimlik numaraları (yabancı uyrukluların vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numarası) belirtilecektir.
TTK 623/1 gereği şirket ortaklarından en az birinin sınırsız olarak yönetim hakkına ve temsil yetkisine sahip müdür seçilmesi gereklidir.
Türk Ticaret Kanunu hükümleri gereğince ticaret unvanının Türkiye genelinde herhangi bir sicil dairesinde tescil edilmiş unvanlardan farklı olması gerekmektedir. Sanayi ve Ticaret Bakanlığı talimatları gereğince; bir şirket unvanının diğer bir şirket unvanından farklı olup olmadığının değerlendirilmesi çekirdek unvanlardan sonra gelen (sektör bazında) bir  kelimenin aynı olmaması esasına göre yapılmaktadır.
Ticaret ünvanlarında noktalama işaretleri ve şekillere yer verilmemelidir
DİKKAT: Ana Sözleşme onayı için müdürlüğümüzden randevu alınız.
Tel No: (0252) 3161412 Dahili: 125
ŞİRKET KURULUŞU İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR
1) Hayrabolu Ticaret Sicili Müdürlüğüne dilekçe 1 adet,
2) Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığına dilekçe,
3) MERSİS üzerinden hazırlanmış ana sözleşme ortaklar tarafından imzalanacaksa, ortaklar T.Sicil Müdürlüğünde hazır bulunmalıdır. Ana Sözleşme vekaleten imzalanacaksa, ıslak imzalı vekaletnamenin ibrazı halinde ortakların Müdürlüğe gelmelerine gerek yoktur, vekalet verilen kişinin gelmesi yeterlidir.
-Ortaklar dışında müdür bulunması halinde, müdürler ortaklar T.Sicil Müdürlüğünde hazır bulunmalıdır.  Şirket ünvanı altında imza beyanı huzurda düzenlenecektir.
4) Ortak Yabancı uyruklu ise noterden onaylı 2 adet pasaport tercümesi,
5) Yabancı ortak varsa; 1 adet Şirket kuruş bildirim formu (ilgili yerler doldurularak yetkili tarafından imzalanmalıdır.)
6) Sermayenin on binde dördünün Rekabet Kurumu’nun 01.01.2018 tarihinden itibaren Ticaret Odası Veznesinden tahsil edilmektedir.
7) Şirket sermayesinin tamamının yahut bir kısmının nakden taahhüt edilmesi halinde, ‘’Nakden taahhüt edilen payların itibari değerleri, şirketin tescilini izleyen 24 ay içinde ödenecektir.’’ şeklinde olmalıdır.
8) Kira Kontratı veya Tapu fotokopisi, (Oda kaydı için)
9) Oda kayıt beyannamesi imzalı, kaşeli 1 adet,
10) Şirket ortakları dışından seçilen müdürler için görevi kabul ettiğine ilişkin imzalanmış belge. Bu belgede yerleşim yeri, uyruğu, T.C. vatandaşı ise kimlik numarası, yabancı uyruklu ise vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numarası belirtilmeli, yabancı uyruklu ise ekinde onaylı pasaport sureti ve ikameti Türkiye'de olan yabancı uyruklu için onaylı ikamet tezkeresi eklenmelidir.
11) Tüzel kişinin müdürlüğe seçilmesi halinde, tüzel kişi adına ve tüzel kişi tarafından belirlenen gerçek kişinin adı-soyadı, adresi, uyruğu ve T.C. kimlik numarasını (yabancı uyruklularda vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numarası) içerecek şekilde yetkili organ kararı ile tüzel kişi tarafından belirlenen gerçek kişinin yabancı uyruklu ve Türkiye’de ikamet ediyor olması halinde ise, ikamet tezkeresi ve Türkçe tercümeli noter tasdikli pasaport sureti  
· Ticaret Ünvanıyla İlgili Hatırlatma  
AŞAĞIDAKİ HUSUSLARA DİKKAT EDİLMELİ VE İLGİLİ BELGELER EKLENMELİDİR.
         Şirket kuruluşunda, sermaye olarak her türlü hak, menkul ve gayrimenkul malların taahhüt edilmesi halinde bu taahhüt şirketin kuruluşunun tescil tarihinden itibaren yerine getirilir. Sermaye olarak konulan mal ve haklar özel bir sicile (tapu siciline, gemi siciline, trafik siciline, sınai mülkiyet sicili gibi) kayıtlı ise, kuruluşun tescil tarihinden itibaren ilgili sicilde şirket adına tescil ettirilir.
 
          Kurucu ortaklar arasında tüzel kişi var ise temsilci atama kararı (noter onaylı), tüzel ortak için buna ilaveten  şirket ise en son ortaklık ve yetki durumunu gösterir Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi aslı veya tasdikli sureti.
 
         Yabancı uyruklu gerçek kişi ortakların tercüme edilmiş noter onaylı pasaport suretleri,vergi dairesinden alınacak vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numaralarını gösteren belge ayrıca Türkiye'de ikamet ediyor ise noter onaylı ikamet tezkeresi
         Yurt dışında ikamet eden Türk vatandaşları için; yurt dışında çalıştığına veya oturduğuna dair o ülkenin ilgili makamlarından alınan belge
 
         Şirkete konulan ayni sermaye ile kuruluş sırasında devralınacak işletmeler ve ayınların değerinin tespitine ilişkin mahkemece atanan bilirkişi tarafından hazırlanmış değerlemeye ilişkin bilirkişi raporu ile mahkemenin bilirkişi atama yazısının aslı veya onaylı suretleri
 
         Konulan ayni sermaye üzerinde herhangi bir sınırlamanın olmadığına dair ilgili sicilden alınacak yazı aslı
 
         Ayni sermaye olarak konulan taşınmazın, fikri mülkiyet haklarının ve ayınların kayıtlı bulundukları sicillere şerh verildiğini gösteren belge aslı
         Pay sahibi olmayan şirket müdürlerinin görevi kabul ettiklerine ilişkin belge.Bu belgede yerleşim yeri, uyruğu, T.C. vatandaşı ise kimlik numarası, yabancı uyruklu ise vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numarası belirtilmeli, yabancı uyruklu ise ekinde onaylı pasaport sureti ve ikameti Türkiye'de olan yabancı uyruklu için noter onaylı ikamet tezkeresi eklenmelidir.
 
         Tüzel kişinin şirket müdürü seçilmesi halinde, tüzel kişi ile birlikte ve tüzel kişi adına, kendisi tarafından belirlenen gerçek kişinin adı-soyadı, adresi, uyruğu ve T.C. Kimlik numarasını (yabancı uyruklularda vergi numarası veya yabancılara mahsus kimlik numarası) içerecek şekilde alınmış tüzel kişi ortaklar kurulu kararının noter onaylı örneği ile tüzel kişi adına yabancı uyruklu bir gerçek kişi belirlenmesi ve bu yabancı uyruklu gerçek kişinin de Türkiye’de ikamet ediyor olması  halinde, ikamet tezkeresi ve Türkçe tercümeli noter tasdikli pasaport sureti
 
         Şirket Müdürlerinin ortaklar dışından atanan yabancı uyruklu tüzel kişi olması halinde tüzel kişinin güncel sicil kayıtlarını içeren belge ( Bu belgenin, şirketin tabi bulunduğu ülkedeki noterler tarafından ve o ülkedeki Türk Konsolosluğu veya Türkiye’deki Dışişleri Bakanlığı tarafından ya da Yabancı Resmi Belgelerin Tasdiki Mecburiyetinin Kaldırılması Sözleşmesi hükümlerine göre onaylanmış ve bunların noterden onaylı Türkçe çevirilerinin de yaptırılmış olması gerekir.)  
 
         Yabancı uyruklu tüzel ortak / tüzel yetkili var ise esas mukavelede vergi numarası belirtilmelidir. 
 
         Tüzel ortak Türk uyruklu fakat ticari ikametgahı Bodrum dışında ise tüzel ortağın kayıtlı bulunduğu Ticaret Sicil Müdürlüğü ve Ticaret sicil numarası /  vergi kimlik numarası ile Mersis numarası esas mukavelede belirtilmelidir.
 
         Reşit olmayan şirket ortağının anne ve babasının ya da anne/babadan herhangi birisinin şirkete ortak olması halinde reşit olmayan ortak için mahkemeden alınmış kayyum atama kararı
 
         Gümrük müşavirliği şirketlerinde ortakların ve dışarıdan atanan gümrük işlemlerinde yetkili müdürlerin noter tasdikli gümrük müşavirliği izin belgesi ibraz edilmelidir. Yetkilendirilmiş Gümrük müşavirliği şirketlerinde ise ortakların Gümrük müsteşarlığından alınmış  noter onaylı YETKİ BELGESİ ibraz edilmeli
 
         Kurulacak şirketin kurucuları arasında belediyeler ve diğer mahalli idareler ile bunların kurdukları birliklerin bulunması halinde bu kuruluşların iştirakine izin veren Bakanlar Kurulu Kararının bir örneği

